



НОВОСТИ ПЫТЬ-ЯХА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

02 СООБЩАЕТ

В период с 1 по 10 марта 1992 года отдельм милиции по городу зарегистрированы 16 преступлений, в том числе 7 краж личного имущества, 4 — государственного, 3 — нанесение телесных повреждений на почве семейных скандалов, 2 случая нанесения тяжких телесных повреждений.

Благодаря профessionально грамотным действиям сотрудника уголовного розыска И. Н. Репьева в начале марта раскрыта кража государственного имущества из общежития № 16, которое было совершенено несколько месяцев назад. В течение нескольких часов была раскрыта кража личного имущества в общежитии № 10/1 в 5 микрорайоне, с похищенными вещами задержан гражданин Д. Оперативно-разыскные работники участкового инспектора милиции В. А. Веркес и начальник отделения А. З. Нуриев.

Умелые действия участкового инспектора милиции Ю. В. Бочкова позволили быстро разоб-

раться по факту кражи кирпича с территории УПТСК тр. ЮТПС.

Если проанализировать причины и условия, способствующие совершению преступлений типа посягательства на имущество предприятий и организаций, то в первую очередь необходимо отметить бесхозяйственность, халатное отношение к сохранению материальных ценностей ответственными должностными лицами.

В ночь на 10 марта неизвестные путем взлома входной двери проникли в магазин № 30, расположенный на территории СМУ-5, где совершили кражу товаров на сумму около 70 тысяч рублей. Похищены пуховики 48—50 размеров синего и защитного цветов, костюмы спортивный синего цвета с тремя белыми полосками 48 размера, продукты питания и другие товары.

Очевидцам и лицам, располагающим любыми сведениями по данной краже, просим позвонить в Пыть-Яхский ГОВД по телефону: 6-82-32.

Приватизация — бесплатная передача, прода жа в собственность граждан на добровольной основе нанимаемого ими жилого фонда.

Граждане, ставшие собственниками жилых помещений (квартир):

- 1) Владеют, пользуются и распоряжаются ими по своему усмотрению, вправе продать, заставить, сдавать в найм (аренду) эти помещения, а также совершать с ними иные сделки, не противоречащие законодательству;
- 2) Производят оплату расходов, связанных с обслуживанием и ремонтом приватизированных жилых помещений по тарифам и ставкам, установленным для государственного жилого фонда. Обслуживание и ремонт жилых помещений в частично приватизированных домах производится на договорных началах с жилищно-эксплуатационными и ремонтно-строительными и организациями, обслуживающими эти дома до начала приватизации;
- 3) Размер (норматив) бесплатно передаваемых в собственность граждан жилых помещений установлен на территории округа, в т. ч. и г. Пыть-Яхе — 20 кв. м на человека и дополнительно 15 кв. м общей площади на семью с учетом потребительских качеств и льгот, предусмотренных

администрацией города Пыть-Яха.

Каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность бесплатно в порядке приватизации жилого помещения только один раз.

верждены списки жилого фонда, подлежащего приватизации и не подлежащего приватизации.

Не подлежат приватизации следующие жилые помещения:

— находящиеся в ава-

онной организацией на дальнейшее обслуживание и предоставление видов услуг, а также рекомендует застраховать квартиры, полученные ими в собственность.

Появились в городе

КВАРТИРА — В СОБСТВЕННОСТЬ

Квартиросъемщик, желающий приобрести в собственность занимаемую им квартиру, должен предоставить в бюро по приватизации жилья:

— заявление установленной формы;

— заявление о согласии на приватизацию квартиры каждого совершеннолетнего члена семьи;

— справку о составе семьи;

— справку о том, что квартира в др. местности не приватизирована;

— копию ордера на заселение жилья;

— документы, подтверждающие льготы семьи, членов семьи, если таковые имеются.

Для организации всего процесса приватизации и обмена жилья в г. Пыть-Яхе администрация города создано хозрасчетное бюро. Бюро выполняет также посреднические услуги по приобретению и продаже жилья, ставит на очередь граждан, пожелавших приобрести или приобрести приватизированное жилье, ведет консультации и оказывает помощь в оформлении необходимых документов.

Бюро по приватизации гарантирует практическую помощь всем желающим гражданам города, по приватизации и обмену жилья, встать на очередь по городу на продажу и приобретение квартир, а также выполняет посреднические услуги «купли—продажи» жилья внутри города.

Бюро ставит в известность, что каждый собственик в обязательном порядке должен заключить договор с прежней жилищно-эксплуатацией.

первые 23 жителя, которые приватизировали свои квартиры и стали их собственниками. Это И. С. Золотарев — пенсионер, Н. К. Князев — газэлектротехник, В. Н. Маслов — генеральный директор Торгового Дома, М. С. Олесов — инженер, З. А. Диденко — зав. детским садиком, В. П. Деменский — водитель и др., проработавшие в городе по 7 и более лет.

Бюро по приватизации будет и в дальнейшем через газету города информировать читателей и граждан, и отвечать на интересующие их вопросы по приватизации жилья.

Работники бюро по приватизации жилья ждут всех желающих приобрести квартиру в свою собственность, по адресу: г. Пыть-Ях, 2 мкр., общежитие № 6 (9-ти этажный дом, расположенный против треста МНПС) 1-й этаж, комната № 3.

РЕЖИМ РАБОТЫ: в рабочие дни с 9 до 18 час. Обеденный перерыв с 13 до 14 час. Суббота — с 9 до 14 час.

Выходные дни: воскресенье, понедельник. Телефон: 6-82-40.

Н. БАШКИН,
зав. бюро
по приватизации
жилья г. Пыть-Яха.

БЮЛЛЕТЕНЬ

Заключенных сделок акционерного общества „Пыть-Яхский Торговый Дом“
за 18 марта 1992 года

Наименование товара	Кол-во ед. изм.	Цена за един. (руб.)	Сумма делки
Стекло оконное 4 мм	4200 кв. м	182 р.	7644000 р.
Стол ученический для кабинета физики	90 шт.	13000 р.	270000 р.
Холодильник «Свияга-404»	20 шт.	20000 р.	400000 р.
Шампунь «Тори»	350 шт.	45 р.	15750 р.
Шампунь «Женешень»	300 шт.	45 р.	13500 р.
Шампунь «Ласте»	300 шт.	45 р.	13500 р.
Итого			1477150 р.

Налог на транспортные средства взимается в зависимости от мощности мотора, а, в частности, мотосами, моторные лодки с каждой лошадиной силы взимается 15 коп. или с каждого киловатта мощности — 20,4 коп.

Ичисление налога производится налоговыми органами. За строе-

ние, помещения, сооружение, находящиеся в общей долевой собственности нескольких собственников, налог уплачивается каждым из собственников соизмеримо их доле в этих строениях, помещениях и сооружениях.

По новым строениям, помещениям и сооружениям, а также по приобретенным транспортным средствам налог уплачивается с начала года, следующего за их возведением или приобретением.

За транспортное средство, находящееся в собственности нескольких физических лиц, налог взимается с того лица, на имя которого зарегистрировано это транспортное средство.

За строение, помещение, перешедшее по наследству, налог взимается с наследников с момента открытия наследства.

В случае уничтожения, полного разрушения строения, помещения, сооружения или транспортного средства взимается налог прекращается, начиная с месяца, в котором они были уничтожены или полностью разрушены.

При переходе права собственности на строе-

ние, помещения, сооружение или транспортное средство налога, уплачиваются его не более, чем за три предыдущих года.

По всем вопросам, связанным с Законом РСФСР «О налогах на имущество физических лиц», обращаться по телефону: 6-28-95.

СОСТОЯНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ В ПЫТЬ-ЯХЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ ЕГО РАЗВИТИЯ — ПРЕДМЕТ РАЗГОВОРА НАШЕГО КОРРЕСПОНДЕНТА С ГЛАВНЫМ ВРАЧОМ МЕДИКО-САНИТАРНОЙ ЧАСТИ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩЕГО УПРАВЛЕНИЯ МАМОНТОВНЕФТЬ ВЛАДИМИРОМ ИВАНОВИЧЕМ ПОЛНОВЫМ.

КОРР.: — Владимир Иванович, основной критерий в оценке работы медиков — это состояние здоровья населения. Я думаю, нам следует начать наш разговор с этого главного показателя работы, что, думаю, будет небезынтересно и нашему читателю. Тем более, если учтеть, что выступление представителей здравоохранения на страницах «Новостей Пыть-Яха» — явление редкое...

П.: — К сожалению, данными, которыми мы располагаем, похвастаться не можем. У нас, в Пыть-Яхе, они имеют тенденцию к снижению. Например, по сравнению с 1990 годом в городе снизилась рождаемость с 19 до 17,1 в 1991 г. Эта цифра по бывшему Союзу составляла 20 процентов на 1000 человек населения. Увеличилась общая смертность с 2,0 до 2,7, а это привело к снижению естественного прироста населения с 17,0 до 14,4% за этот же период.

Каковы же основные факторы, влияющие на состояние здоровья населения? Это, в первую очередь, образ жизни человека — 51,2 процента (физическая активность, отсутствие курения, неупотребление алкоголя, соблюдение правил гигиены труда и производственной санитарии, своевременное обращение за медицинской помощью).

Второй фактор: генетики, наследственные заболевания — 20,4 процента (проявляется во втором и третьем поколениях).

Третий фактор: окружающая среда — 19,9 процента — радиационный фон (онкозаболевания, туберкулез и другие), воздух, питание (нитраты, нитриты), питьевая вода.

Четвертый фактор: лечение — 8,5 процента (зависит от возможностей каждой больницы, от состояния профилактики заболеваний).

Все эти факторы применямы и к населению нашего города.

Проведенный нами анализ причин смертей показал, что наиболее часто у нас смертность от несчастных случаев — 36,5 процента. И надо отметить, что эта картина уже третий год не меняется. В 1989 году эта цифра равнялась 37, в 1990 г. — 32, в 1991 — 38. Особую тревогу должна у всех вызвать такая цифра — смертность у взрослых от несчастных случаев. 1991 год: (с 31 до 40 лет) из 27 случаев 11 травм или 40 процентов, с 25 до 30 лет — из 11 — 8 (72 процента). Смертность от сердечно-сосудистых заболеваний в 1991 году по сравнению с 90-м увеличилась в два раза, от онкозаболеваний — в 2,6 раза. Из общего числа случаев смертность от сердечно-сосудистых заболеваний составляет 35,5 процента; онкозаболеваний — 12,5 процента, в то время как смертность от заболеваний органов дыхания — 0,9 процента, а органов пищеварения — 4,8 процента.

Если же взять по возрастам, то до 18 лет смертность составляет

Плюсы и минусы здравоохранения

В потоке поступающих больных все больше тяжелых. Их выписывают подчас, не оказав необходимую помощь. Нет условий

15,6 процента, с 18 до 50 лет она уже 51,8 процента. Из них с 18 до 24 — 3,8 процента, от 25 до 30 лет — 10,5, от 31 до 40 — 26 процентов, с 41 до 50 лет — 15,3, с 51 до 60 лет — 16,3, с 60 лет и старше — 12,5 процента.

Таким образом, наибольшее количество людей мы теряем как раз в самом работоспособном возрасте. И этот фактор должен вызывать особую тревогу у городских властей, руководителей предприятий. Чтобы решить эту проблему, мы должны разграничить наши обязанности. То есть, городские власти одздоравливают окружающую среду, способствуют здоровому образу жизни населения. Руководители предприятий улучшают гигиену и эстетику труда, производственную санитарию и психофизиологический настрой коллектива. Медицинские работники занимаются профосмотрами, осуществляют наблюдение за больными, получившими специальное лечение по предупреждению рецидивов, проводят реабилитацию больных. И только совместная работа позволяет снять остроту проблемы.

КОРР.: — Не мне вам напоминать о материально-технической базе. Насколько я знаю, это всегда большое место. Расскажите, что сегодня имеет медико-санитарная часть, а чего — нет.

П.: — У нас есть стационар на 260 коек (хирургическое отделение — 60, терапевтическое — 80, детское — 40, гинекологическое отделение — столько же коек). Есть взрослая и детская стоматологические поликлиники, женская консультация, амбулатория ГПЗ и отделение скорой помощи.

На крупных предприятиях города функционируют 15 здравпунктов. Все службы и подразделения МСЧ располагаются в приспособленных помещениях, не соответствующих требованиям и санитарным нормам. Острые наехватки площац не позволяет открывать дополнительные медицинские услуги.

Медико-санитарная часть организована в декабре 1987 года и с той поры для нужд здравоохранения передано всего два здания: кабинета МСЧ, которую приспособили под взрослую поликлинику, и финский дом в пос. Пионерном, где открыли женскую

консультацию. Выделение этих помещений не уменьшило наших проблем.

По постановлению Совмина основной корпус больничного комплекса челябинского проекта должен был быть сдан в эксплуатацию еще в 1987 году, а под него не зашла еще ни одна свая. Администрация МСЧ п/о Юганскнефтегаза, в состав которого входило наше учреждение, до января 1991 года совершенно не занималась развитием здравоохранения на периферии, в данном случае — укреплением материально-технической базы нашей больницы. Поэтому наш коллектив, власти города и НГДУ Мамонтовнефть приложили немало трудов, чтобы с уровня участковой больницы заведение поднялось до уровня городской, со специализированными службами. Единственный выход сейчас из тяжелой ситуации, в которой находится наше здравоохранение, — это немедленное строительство новой больницы.

Сегодня в стадии завершения согласование проекта основного корпуса больницы на 270 коек между НГДУ Мамонтовнефть и объединением юнитом ЮНГ с югославской фирмой «Ковинотехника». Строительство больницы согласно контракту должно начаться в мае 1992 года и сдано «под ключ» в декабре 1992 года. Медленное строительство вспомогательных служб (котельной с пражечной, пещечекла, кислородной станции) трестом МНПС ставит слачь больницы в целом в скром под большое сомнение.

Если больница будет построена, то сразу возникнет другая проблема — проблема кадров. Поэтому с началом строительства больницы необходимо строить и дома для медицинских работников и детский сад. Другой альтернативы в решении этой проблемы нет.

Не вызывает у нас радости и темп строительства другого объекта медсанчасти. Мне совершенно непонятно отношение ремонто-строительных организаций города к нуждам здравоохранения. Пять лет строят они уже здание «Скорой помощи», а это всего-навсего 30 комнат. Каждый год в течение трех лет моей работы трест МНПС и СУ-70 обещают этот объект сдать. Сейчас срок сдачи отодви-

нут на этот год и даже не определено, на какой квартал. Крайне остро стоят вопросы текущего хозяйственного содержания зданий МСЧ. Ни ремонтно-строительные, ни коопе-

ческие, положенных по штатному, расписания, работают 71. Если показатель обеспеченности в целом по области составляет 35 на 10 тыс. населения, то у нас 18,7. И соответственно, сред-

и только отсутствие отдельных специалистов заставляет их обращаться в Нефтеюганск.

КОРР.: — Хотелось бы продолжить эту тему — о плюсах в здравоохранении города...

П.: — Думаю, что будет справедливо в связи с этим сказать о работе детской поликлиники. Несмотря на то, что это заведение не укомплектовано врачами, ее коллектива проводят большую работу. Уровень детской смертности в Пыть-Яхе два раза ниже, чем в целом по округу, — и это заслуга работников этой поликлиники.

Хорошо наладилась у нас связь с родильным отделением. Это стало возможным благодаря созданию в городе женской консультации. В роддоме открыта и оборудована операционная. Все эти мероприятия позволили значительно снизить внутриутробную гибель плода и смерть новорожденных. Так, в Пыть-Яхе этот показатель в 1991 году составил 12,2, а по округу — 17,6%.

Хорошо обстоят дела с оказанием плановой хирургической помощи с приходом третьего анестезиолога. Сейчас осуществляется круглосуточное дежурство в палатах реанимации.

С 1.01.92 года введено такое же дежурство врача-терапевта, хирурга и анестезиолога. Это окажет свое влияние на оказание экстренной медицинской помощи.

В актив можно запи-

сать и другое. В стаци-

онарах медсанчасти —

низкая летальность. Это заслуга всех врачей (в 1990 — 0,3%, в 1991 — 0,37%).

КОРР.: — А как се-

годня живется медикам?

П.: — Наша жизнь такова, что самыми незащищенными в социальном плане являются медики. Их стараются обойти все и всюду. Их обходят в заработной плате, в обеспечении детскими садами, автомашинами. И раз уж мы дожили до того, что существует за счет подачек иностранных государства, то обходят в куске колбасы или какой-нибудь тряпке. Разве это не абсурд, когда хирург всю ночь проводит за операционным столом, спасая жизнь больного, а зарплату получает меньше техники в НГДУ. Разве это справедливо, что та же техника получает валюту, а медработник об этом только мечтает. А ведь медицинские работники делают самую благородную работу, возвращая людям в семью и на предпринятия. Наша система полностью разрушила такое святое понятие, как милосердие. Ну как можно взыскать с милосердия, когда у людей в белых халатах одна забота — как накормить семью, как и во что ее одеть, обуть. Время ло-зунгов закончено, и в такой обстановке очень трудно работать.

Нам остается один вы-
ход: добиться, чтобы те предприятия, которые имеют валюту, рассчитываются с нами валютой, остальные, не имеющие ее, — рублями. Без привлечения дополнительных средств, кроме бюджетных, наша МСЧ просто не выживет. А это реальность, с которой надо считаться.

Беседу вел
К. ГУРБАНОВ.

Я БОЮСЬ!

(Оконч. Нач. на 3 стр.).
этот. В республиках стали отожествлять коммунизм с централизмом и противопоставлять ему независимость. Поэтому по мере возникновения суверенных государств на территории бывшего Советского Союза антикоммунизм начал все заметнее проявляться в антирусских настроениях. И они скорее всего будут усиливаться.

Семена нынешних и будущих конфликтов

России с другими членами СНГ зарыты в ее признании мировым сообществом как правоопрередники Союза. Поэтому крайне напряженные отношения между Россией и Украиной я считаю скорее закономерностью. Украинское правительство получило могучий мандат народа. В то же время Украина, так же как и Россия, — мощная промышленная держава с гигантскими природными и людскими ресурсами, а также воору-

женными силами. Создание Содружества должно было бы привести к справедливому распределению всех богатств Украины и России по всему периметру СНГ. Россия, став правопреемницей Союза, не захотела этого сделать. Фактически Украина последовала ее примеру, поставив лишь больший акцент на собственной независимости. Есть древняя истинка: равные с равными сходятся крайне редко. Поэтому Украина не будет согла-

шаться ни с каким давлением на нее, вмешательством в ее дела. Возможно ее полный разрыв с СНГ из-за чересчур затянувшегося противостояния России. Ситуация ухудшится — и мы обесконечены этим уже сейчас.

Еще один повод для «головной боли» — положение ученьих-ядерщиков в России. Я думаю, Россия все-таки введет ограничения на их выезд и в этот раз мировое сообщество на вернется расценит данные меры как своеобразные.

Я не столь пессимистичен, а не «голая политика», всегда имели

решающее значение для жителей страны, как бы ни старалась правящий режим доказать обратное. Поэтому сейчас нужно прежде всего накормить и одеть людей. Только так можно изменить психологический климат, остановить сползание к кровавым событиям, которых я очень боюсь.

Х. ШУКМАН,
директор Русского
центра Оксфордского
университета,
(«Мегаполис-экспресс»)

Редактор
В. П. АВЕРКИН

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЕЖЕДНЕВНО ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ И ПРОГРАММА

6.00 — «Утро» (крайне субботы и воскресенья), 12.00 — «Новости» (крайне субботы и воскресенья), 15.00 — «Новости с суперпереводом» (крайне субботы), 18.00 — «Новости» (крайне субботы и воскресенья), 20.45 — «Спокойной ночи, малыши» (крайне воскресенья), 21.00 — «Новости» (крайне воскресенья).

II ПРОГРАММА

8.00, 18.00, 22.00 — «Вести».

24 МАРТА, ВТОРНИК I ПРОГРАММА

8.35 — Концерт, 9.15 — Мультфильм, 9.30 — Старые добрые сказки. «Как Иванушка-дурячок за чудом ходил». 11.00 — Премьера научно-попул. фильма, 11.30 — Футбольное обозрение, 12.25 — Ритмическая гимнастика, 12.55 — Концерт, 13.45 — Мультфильм, 14.25 — Блокнот, 14.30 — Вам это нужно, 14.45 — Торговый ряд, 15.20 — Спортивные кумиры нашей молодости, Е. Гришин, 15.45 — «Рядом с вами», Худ. телефонный, 16.55 — Мультфильм, 17.05 — Детский музыкальный клуб, 17.45 — Вместе с чемпионами, 18.20 — «Сталкер чернобыльской зоны», Док. фильм, 18.50 — Фильм-концерт, 19.20 — Тема, 20.05 — Премьера док. телефильма, 20.25 — Музикальный прогноз, 21.20 — Хоккей. Чемпионат СНГ, 23.00 — Футбол. На пути к Узбеки, 00.35 — Премьера худ. фильма «Башня из черного дерева», 01.55 — Музикальный прогноз.

II ПРОГРАММА

8.20, 9.05 — Французский язык, 8.50 — Досуг, 9.35 — Детский час, 10.35 — Пятая колесо, 12.20 — «Кашей Бессмертный», Худ. фильм, 13.40 — Крестьянский вопрос, 15.55 — «Волшебник Изумрудного города», Мультфильм, 3 и 4 серии, 16.35 — Простор, 17.05 — Первый конкурс оперетты и мюзикла, 17.40 — ТИИКО, 17.55 — Реклама, 18.00 — Вести, 18.20 — Христианская программа.

18.50 — Программа передач, 18.55 — Реклама, 19.00 — Тюменский меридиан, 19.20 — ТТТ-

паралакс, 19.40 — Литературный театр. Солженицын, 20.20 — ТМ-постфактум, 20.30 — Югорское обозрение, 20.50 — Пять с плюсом, 21.05 — ТМ-концепт, 21.10 — Линия Кэрри. Фильм-концерт, 21.30 — Информационно-аналитическая программа, 22.20 — Реклама, 22.25 — Фотография на память, 23.15 — Реклама, 23.20 — Экс-президент в Германии. О поездке Горбачева, 23.30 — Док. фильм, 23.50 — Тайм-брейк. Теннисное обозрение, 00.15 — Музыкальная программа.

25 МАРТА, СРЕДА

I ПРОГРАММА

8.35 — Детский музыкальный клуб, 9.15 — Старые добрые сказки. «На златом крыльце сидели». 10.25 — Научно-попул. фильм, 11.00 — Брейн-ринг, 12.25 — Премьера док. телефильма, 12.45 — Очевидное — невероятное, 13.25 — Фермата. Информационная музыкальная программа, 13.55 — Как добиться успеха, 14.10 — Блокнот, 14.15 — Телемистик, 15.25 — Сего и тогда, 15.55 — «Кто поедет в Трускавец», Худ. телефонный, 17.05 — «Осыпниги со второго этажа», 3 серии, 18.25 — Польский опыт для России, 18.55 — Мультфильм, 19.10 — Худ. фильм «Все нормально», 21.25 — Черный лицо, 22.05 — Фермата, 22.25 — Сеанс между сеансами, 00.35 — Волейбол. Чемпионат России, 01.20 — Звуковая дорожка.

III ПРОГРАММА

8.20, 9.05 — Немецкий язык, 8.50 — Досуг, 9.35 — Признание в любви, 9.50 — Фольклор, 10.45 — Документ. Пара-рама, 11.35 — Театральный разъезд, 12.30 — «Недопесок Наполеон-третий», Худ. фильм, 13.40 — Крестьянский вопрос, 15.55 — «Волшебник Изумрудного города», 5 и 6 серии, 16.40 — Детский час, 17.40 — ТИНКО.

18.20 — Программа передач, 18.25 — ТТТ-паралакс, 18.45 — Виват, лицедеи, 19.30 — Тюменский меридиан, 19.50 — Фильм, 20.10 — Барометр, 20.25 — ТМ-конспект, 20.30 — На сессии ВС Российской Федерации, 21.00 — Без ретуши, 22.25 — Пять колесо, 00.10 — Реклама, 01.15 — К Международному дню театра.

26 МАРТА,
ЧЕТВЕРГ
I ПРОГРАММА

8.35 — Концерт, 8.50 — Мультфильм, 9.20 — «Степанова памятка». Фильм, 10.45 — Сеанс между сеансами, 12.20 — Под знаком «ПИ». 13.10 — Г. Гладков, Фильм-концерт, 14.10 — Блокнот, 14.15 — Телемистик, 15.25 — Романсы на стихах Пушкина в исполнении Архиповой, 15.50 — «Золотой крест», Худ. телефонный, 17.00 — Таланты и поклонники, 18.25 — До 16 и старше, 19.05 — Премьера док. телефильма, 19.25 — Премьера телефильма «Рая», 20.15 — Телескоп, 21.20 — Хоккей. Чемпионат СНГ, 23.00 — Музыка в эфире.

II ПРОГРАММА

8.20, 9.05 — Испанский язык, 8.50 — Досуг, 9.35 — Детский час, 10.35 — «Салют, Америка!», 11.05 — «Когда я стану великанином», Худ. фильм, 12.35 — Крестьянский вопрос, 16.10 — «Волшебник Изумрудного города», 7 и 8 серии, 16.50 — Школа менеджеров, 17.20 — Осенний жижины, 17.35 — Музыкальный класс, 18.20 — Программа передач, 18.25 — ТТТ-паралакс, 18.45 — Виват, лицедеи, 19.30 — Тюменский меридиан, 19.50 — Фильм, 20.10 — Барометр, 20.25 — ТМ-конспект.

20.30 — На сессии ВС Российской Федерации, 21.00 — Без ретуши, 22.25 — Пять колесо, 00.10 — Реклама, 01.15 — К Международному дню театра.

27 МАРТА, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА

8.35 — Мультфильм, 8.45 — Старые добрые сказки. «Черная курица, или Подземные жители», 10.00 — Музыка в эфире, 12.25 — До 16 и старше, 13.05 — «Аттракцион», Мультфильм, 13.15 — Клуб путешественников с сурдопереводом, 14.15 — Блокнот, 14.20 — Бридж.

14.45 — Бизнес-класс, 15.25 — Подарок меломану, 15.55 — Победители, 16.40 — Мультфильм, 17.10 — Рок-рокур, 18.25 — Человек и закон, 19.05 — Премьера худ. телефильма «На полустанке», 19.35 — Театральные встречи, 21.25 — Вид представляет, 02.45 — Волейбол. II ПРОГРАММА

8.20 — Время деловых людей, 9.20, 10.05 — Английский язык, 9.50 — Досуг, 10.35 — Эскулап, 10.45 — Пятое колесо, 12.30 — «Аленький цветочек», Худ. фильм, 13.40 — Крестьянский вопрос, 16.15 — «Волшебник Изумрудного города», 9 и 10 серии, 16.55 — Простор, 17.25 — Трудный возраст кенгуру.

18.20 — Программа передач, 18.25 — ТТТ-паралакс, 18.45 — Реклама, 19.00 — Тюменский меридиан, 19.20 — Ямальские встречи, 20.20 — ТМ-постфактум, 20.30 — Диалог у ринга, 20.40 — Пять с плюсом, 21.05 — ТМ-конспект.

21.10 — Мультфильм, 21.20 — Актуальная камера, 21.55 — Реклама, 22.20 — Мистислав Ростропович, 22.40 — «Владоника за углом», Худ. фильм, 23.50 — Маски-шоу, 00.20 — «К-2» представляет, 01.00 — «Соблазн».

29 МАРТА,
ВОСКРЕСЕНЬЕ
I ПРОГРАММА

8.00 — Ритмическая гимнастика, 8.30 — Триathlon, 8.45 — Спаси и сохрани, 9.15 — С утра пораньше, 9.55 — Возможно все, 10.25 — Утренняя звезда, 11.15 — Международный фестиваль «Радуга». Несравненное мастерство Китайского национального театра, 11.45 — Много голосов — один мир, 11.50 — Воздорвившийся из пепла, 12.20 — Мультфильм, 12.40 — «Богатые тоже плачут», 13.45 — Репортаж ни о чем, 14.00 — Клуб путеше-

ственников, 15.25 — Ступень к Парису, 15.45 — Хоккей. Чемпионат СНГ, 17.20 — Диалог прямого эфира, 18.00 — «Уолт Дисней» представляет, 18.50 — Теледебю. 19.00 — Новости с сурдопереводом, 19.15 — Программа передач, 19.20 — Кто с нами, Передача 5, 19.40 — Мультфильм, 20.15 — Фильм-спектакль «Смех Лангусти», 22.00 — Итоги, 22.45 — Ныне. Религиозная программа, 00.00 — Любовь с первого взгляда. День второй, 00.40 — В мире моторов, 01.10 — Заключительный концерт артистов балета.

II ПРОГРАММА

8.20 — Мегаполис, 8.50 — Мультфильм, 9.00 — Хотите — верьте, 9.30 — Музыкальная коллекция, 9.45 — «Весь сеульский ребят», 10.00 — «Супер книга», Мультфильм, 6 серии, 11.30 — Аты-баты, 12.00 — Здоровье, 12.30 — «Чужие письма», Худ. фильм, 14.00 — Парламентский вестник, 14.15 — Туарминские встречи, 14.45 — Спаси и сохрани, 15.25 — Телевизионный театр России, Мольер, 17.55 — Реклама, 18.20 — Антракт, 18.45 — Чемпионат мира по баскетболу, 19.45 — Фаре-мажор, Информационно-развлекательная программа 20.30 — Праздник каждого дня, 20.40 — «Доминус», Худ. фильм, 22.20 — Реклама, 22.45 — Маги. «Телевизионные неурядицы», 22.55 — Телевизионный разъезд, 00.30 — Рок-кафе.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ЖИТЕЛЕЙ Г. ПЫТЬ-ЯХА

Торгово-коммерческая фирма «Нефтяник» реализует в неограниченном количестве различный и безразличный расчет товары народного потребления и продукты питания в следующем ассортименте:

Товары импортного производства: куртка мужская кожаная, пиджак мужской кожаный, галстук женское кожаное, куртка женская пуховая, пальто мужское пуховое, туфли женские, джемпер женский, вода туалетная.

Товары отечественного производства: стол, тумба, тумба под обувь, полка книжная.

Продукты питания: лук репка свежий, морковь свежая, капуста кашеная, картофель, гороховая блочная (без кости), говядина по-турецки, мясо птицы (курьи), яйцо.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОННАМ:

6-89-61 — промтоварный отдел; 6-80-67 — продовольственный отдел; 6-86-59 — овощной отдел.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ПЫТЬ-ЯХСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Наш адрес: 626483, г. Пыть-Ях, пос. Пионерный, ВЖК.
Гонорар оплачивается только за заказанные матрицы.

Выходит
два раза
в неделю.

Индекс 54371
Объем 1 п. л.
Тираж 2700
Заказ № 2125